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1. Профіль освітньо-професійної програми 
 

Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. 

Повна назва  закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Вінницький інститут конструювання одягу і підприємництва 

Факультет економіки 

Кафедра фінансів 

1.2.  

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Перший ступінь вищої освіти 

Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування 

1.3.  
Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  

1.4.  

Тип диплому та обсяг  

освітньо-професійної 

програми 

Обсяг освітньої програми бакалавра 240 кредитів ЄКТС; 

Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі 

ступеня молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право 

визнати та перезарахувати не більше 120 кредитів ЄКТС, 

отриманих в межах попередньої освітньої програми 

підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, і не більше 60 кредитів ЄКТС отриманих в 

межах попередньої освітньої програми підготовки 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за іншими 

спеціальностями. 

Не менше 50% обсягу освітньої програми спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю, визначених 

стандартом вищої освіти. 

1.5. 

Наявність акредитації Рішення акредитаційної комісії від 2 березня 2017 року, 

Протокол № 124 

Сертифікат НІ 1191094, Наказ Міністерства освіти і науки 

України, № 1565 від 19.12.2016 року. 

1.6. Цикл/рівень FQ-EHEA – перший цикл, НРК – 7 рівень 

1.7. 
Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Освітній ступінь «молодший бакалавр» 

1.8. Мова(и) викладання Українська 

1.9. 
Термін дії  освітньо-

професійної програми 

 

1.10 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису  

освітньо-професійної 

програми 

 

Розділ 2. Мета освітньо-професійної програми 

2.1. 

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця здатності 
динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з 
автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних 
питань у галузі фінансів, банківської справи та страхування; підготовка до успішного 
засвоєння програм вищих ступенів освіти. 

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

07 Управління та адміністрування;  

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, 

механізми функціонування та розвитку фінансових систем.  



Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які 

характеризуються комплексністю та певною невизначеністю 

умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування й у процесі навчання.  

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і 

концепції фінансової науки, які визначають тенденції і 

закономірності функціонування й розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Методи, методики та технології фінансової науки і 

практики.  

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та 

стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти. 

3.2. 

 

Орієнтація  освітньо-

професійної програми 

Освітньо-професійна, базується на загальновідомих 
наукових результатах з урахуванням сучасного стану 
фінансової системи та орієнтацією на актуальні 
спеціалізації, у рамках яких можлива подальша професійна й 
наукова кар’єра в фінансовій, банківській сферах та у сфері 
страхування. 

3.3. 

Основний фокус  освітньо-

професійної програми та 

спеціалізації 

Спеціальна в галузі 07 «Управління та адміністрування», 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» Ключові слова: фінанси, кредит, банківська 
справа, страхування, фінансова система. 
Акцент робиться на адаптацію та впровадження в 
професійну діяльність знань, аналітичних, комунікативних, 
організаторських, підприємницьких навичок інтегративного 
вирішення завдань фінансово-кредитної діяльності суб’єктів 
підприємництва та фінансової системи держави, які повинні  
об'єктивно оцінювати економічні процеси, що відбуваються 
в суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку 
фінансових відносин та їх особливості у сфері державних 
фінансів, міжнародних фінансів й фінансів суб’єктів 
господарювання. Спеціалізація програми полягає у 
підготовці компетентних фахівців, що володіють 
теоретичними знаннями і практичним умінням їх ефективно 
застосовувати в фінансовій, банківській сферах та у сфері 
страхування. 

3.4. 

Особливості  освітньо-

професійної програми 

 

Програма передбачає вивчення широкого кола економічних 

систем та процесів, починаючи від макроекономічних 

(включаючи їх еволюцію) та закінчуючи мікроекономічними 

системами та процесами; ґрунтується на розумінні 

економічних теорій і законодавчо-нормативних документів. 

Забезпечує формування базового рівня знань та навичок з 

фінансів, банківської справи та страхування. Орієнтована на 

базову спеціальну підготовку сучасних фінансистів, 

працівників банківської та страхової сфер, підприємців, 

економістів тощо. Формує фахівців з фінансів, банківської 

справи та страхування з творчим мисленням, здатних 

використовувати існуючі методи фінансового аналізу з 

використанням новітнього програмного забезпечення 

Розділ 4.  Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1. 

Придатність до 

працевлаштування 

Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора 

України: Класифікатор професій (ДК 003:2010) та 

International Standard Classification of Occupations 2008 



(ISCO-08) випускник з професійною кваліфікацією 

«Бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування» 

може працевлаштуватися на посади з наступними 

професійними назвами робіт: керівник фінансового 

підрозділу (1231); керівник підрозділу юридичної особи, що 

здійснює діяльність з управління активами (1210.1); 

керуючий (директор, інший керівник) комерційним банком 

(1210.1); директор фінансовий (1231); начальник планово-

економічного відділу (1231); начальник фінансового відділу 

(1231); менеджер (управитель) із грошового посередництва 

(1461); менеджер (управитель) із фінансового лізингу (1462); 

менеджер (управитель) із надання кредитів (1463); менеджер 

(управитель) із страхування (1465); менеджер (управитель) із 

пенсійного недержавного страхування (1466); менеджер 

(управитель) із допоміжної діяльності у сфері фінансів 

(1467); професіонали з питань фінансово-економічної 

безпеки підприємств, установ та організацій (2414); 

науковий співробітник (фінансово-економічна безпека 

підприємств, установ та організацій) (2414.1); професіонал з 

корпоративного управління (2413.2); професіонал з 

управління активами (2413.2); аналітик з питань фінансово-

економічної безпеки (2414.2); консультант з ефективності 

підприємництва (2419.2); інспектор фінансовий (2419.3); 

казначей (2419.3); спеціаліст державної служби (2419.3); 

агент податковий (3429); головний державний податковий 

інспектор (3442); державний податковий інспектор (3442); 

ревізор інспектор податковий (3442); фінансові та 

інвестиційні консультанти (2412); фінансові аналітики 

(2413); страхові представники (3321). 

4.2. 
Подальше навчання 

 

  Продовження освіти за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти, який відповідає 8 рівню НРК України. 

 

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. 

Викладання та 

навчання 

 

Проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-

комп’ютерні само розвиваючі, колективні та інтегративні, 

контекстні технології навчання. 

Студентоцентроване проблемно-орієнтоване навчання, 

яке проводиться у формі лекцій, практичних занять, 

консультацій, самостійної роботи, виконання курсових 

робіт, виконання державного екзамену за фахом, 

проходження навчальних та виробничих практик, 

підготовки кваліфікаційної роботи. 

5.2. 

Оцінювання Диференційовані заліки та письмові екзамени, 

розрахунково-аналітичні завдання, домашні завдання та 

курсові роботи, есе, презентації, ділові та рольові ігри, 

ситуаційні завдання, проектна робота в командах, практика і 

стажування на підприємствах, захист  кваліфікаційної 

роботи.  Оцінювання навчальних досягнень студентів 

здійснюється за 4-бальною національною шкалою (відмінно, 

добре, задовільно, незадовільно); 2-рівневою національною 

шкалою (зараховано /незараховано); 100-бальною; шкалою 

ECTS (А, В, С, D, E, F, FX) 



Розділ 6. Програмні компетентності 

Інтегральні компетентності (ІК) 

6.1. 

Інтегральні 

компетентності 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері 

обліку, аудиту та оподаткування або  в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної 

науки і характеризується комплексністю й невизначеністю 

умов. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

6.2. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК4. Здатність спілкуватися українською та іноземною мовами.  

ЗК5. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК6. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК9. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК12. Здатність працювати автономно  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

 Фахові компетентності (ФК) 

 ФК 1. Розуміння та здатність до критичного осмислення концептуальних основ 

економічної теорії, які стосуються фінансів, банківської справи та страхування й 

узагальнюють засади і закономірності функціонування та розвитку фінансових систем.   

ФК 2. Здатність опановувати та усвідомлювати інформацію щодо сучасного стану і 

тенденцій розвитку фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова 

системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

ФК 3. Вміння використовувати теоретичний та методичний інструментарій фінансової, 

економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для діагностики стану 

фінансових систем.  

ФК 4. Здатність використовувати базові знання і практичні навички у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

ФК 5. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення, володіти 

інформаційними технологіями у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ФК 6. Здатність складати та аналізувати фінансову  звітність, інтерпретувати та 

використовувати фінансову та пов’язану з нею інформацію.  

ФК 7. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

ФК 8. Здатність формувати та реалізовувати комунікації в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.   

 ФК 9. Здатність обґрунтовувати, приймати професійні рішення в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та брати відповідальність за них.  

ФК 10. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою 

професійну підготовку у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 



ФК 11. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

ФК 12. Здатність виявляти знання та розуміння математичних понять та методів, які мають 

практичне використання в економіці; реалізація тісного зв’язку математики з економікою, 

тобто розуміння класичних розділів математики та розв’язування актуальних задач 

ринкової економіки. 

ФК 13.Здатність розуміти процеси й фактори, моделі та теорії, які пояснюють виробничо-

економічну і соціальну системи держави, а також здійснювати комерційні операції, 

координувати зовнішньоекономічну діяльність. 

ФК 14. Здатність використовувати фінансову та пов’язану з нею облікову та управлінську 

інформацію з метою прийняття стратегічних, тактичних та операційних рішень, у тому 

числі з урахуванням особливостей авіаційних підприємств. 

ФК15.Здатність до застосування спеціальних інформаційних технологій в діяльності 

виробничих структур, фінансово-кредитних установ, бюджетних організацій та органів 

місцевого самоврядування. 

ФК 16. Здатність до оволодіння організаційними аспектами діяльності страхових 

посередників, в розрізі видів страхових послуг; здатність до визначення особливостей 

фіскального потенціалу страхових організацій та розрахунку податкових зобов’язань 

страховиків. 

ФК 17. Здатність використовувати знання й практичні навички щодо основ грошово-

кредитного регулювання, взаємозв’язку між різними рівнями грошового обігу та 

банківської сфери. 

ФК18. Здатність до розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політик держави. 

ФК19.Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, структур, 

ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб’єкта 

господарювання. 

ФК20.Здатність демонструвати розуміння сутності та змісту теорії маркетингу та 

функціональних зв'язків між її складовими, ефективно застосовувати методи і інструменти 

маркетингу, визначати вплив функціональних сфер маркетингу на результати 

господарської діяльності ринкових суб’єктів 

Розділ 7. Програмні результати навчання (ПРН)  

7.1. 

ПРН 1. Планувати та управляти часом у професійній діяльності.  

ПРН 2. Підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  ПРН 3. Вміти 

застосовувати набуті знання у практичній діяльності.  

ПРН 4. Проводити дослідження на рівні бакалавра, зокрема, здійснювати пошук, 

обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел.  

ПРН 5. Демонструвати навички письмової та усної загальної та професійної комунікації 

державною та іноземними мовами.  

ПРН. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним.  

ПРН 7. Проявляти ініціативу та підприємливість, адаптуватися та діяти у новій ситуації;  

ПРН 8. Виконувати професійні функції як самостійно, так і в групі під керівництвом 

лідера.  

ПРН 9. Вміти пояснювати інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід 

фахівцям і нефахівцям у фінансовій області.  

ПРН 10. Дотримуватися професійних етичних стандартів;  

ПРН 11. Діяти соціально-відповідально та громадянсько-свідомо на основі етичних 



міркувань (мотивів), поваги до різноманіття та міжкультурності. 

ПРН 12. Застосовувати емпатію, вербальні та невербальні інструменти у 

міжособистісному спілкуванні і демонстрації власних результатів  

ПРН 13. Вміти критично осмислювати концептуальні основи економічної теорії, які 

стосуються фінансів, банківської справи та страхування й узагальнюють засади й 

закономірності функціонування та розвитку фінансових систем.  

ПРН 14. Показати належний рівень знань у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, розуміння принципів фінансової науки, особливостей функціонування 

фінансових систем, фінансової термінології.  

ПРН 15. Виявляти та аналізувати ключові характеристики фінансових систем, оцінювати 

їх взаємозв’язки з національною та світовою економіками; 

ПРН  16. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для їх використання у 

сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку;  

ПРН 17. Визначати функціональні області та взаємозв’язки між суб’єктами фінансових 

систем.  

ПРН 18. Застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення, володіти 

інформаційними технологіями у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПРН 19. Збирати, аналізувати та пояснювати необхідну інформацію, розраховувати 

економічні та фінансові показники, обґрунтовувати фінансові рішення на основі 

використання необхідних інструментальних засобів.  

ПРН 20. Обирати та застосовувати економіко-математичні та статистичні методи для 

аналізу, прогнозування та оптимізації явищ і процесів у фінансових системах.  

ПРН 21. Демонструвати навички складання фінансової звітності, аналізу та інтерпретації 

фінансової, статистичної та пов’язаної інформації.  

ПРН 22. Виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування;  

ПРН 23. Формувати та реалізовувати комунікації в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

ПРН 24. Вміти нести відповідальність за результати професійної діяльності у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

ПРН 25. Виконувати професійні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування у міжнародному контексті 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими 

званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти, які 

мають стаж практичної, наукової та педагогічної роботи.  

8.2. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Навчальні аудиторії; комп’ютерні класи;   

За спільним проектом з Боннською Академією в 

університеті відкрито перший у Києві навчально-

тренувальний банк «Україна-Німеччина». Банк обладнаний 

сучасними банківськими технологіями, де студенти 

отримують не тільки теоретичні знання, а й практичні 

навички; 

точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

мультимедійне обладнання.  

8.3 

Інформаційне та навчально-

методичне 

забезпечення 

Точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

необмежений доступ до мережі Інтернет; наукова бібліотека, 

читальні зали; навчальні і робочі плани; навчально-

методичні комплекси дисциплін; навчальні та робочі 

програми дисциплін; дидактичні матеріали для самостійної 

та індивідуальної роботи студентів з дисциплін; - програми 



 

практик; методичні вказівки щодо виконання курсових 

проектів (робіт), дипломних проектів (робіт);  критерії 

оцінювання рівня підготовки; пакети комплексних 

контрольних робіт.  

Розділ 9.  Академічна мобільність 

9.1. 

Національна кредитна 

мобільність 

Кожен здобувач вищої освіти має можливість в рамках 

національної академічної мобільності проходити у ЗВО – 

партнерах окремі курси, навчатися протягом семестру з 

подальшим визнанням отриманих результатів та 

зарахуванням кредитів.  

Принципи академічної мобільності визначаються 

законодавством України. 

Можливість навчатися за кількома спеціальностями або у 

кількох ЗВО одночасно визначається законодавством 

України 

9.2. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Принципи міжнародної академічної мобільності 

визначаються законодавством України, інших країн та 

міждержавними угодами. 

Кожен здобувач вищої освіти має можливість пройти 

процедуру визнання кредитів / періодів навчання 

9.3. 
Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Програма не передбачає можливості навчання іноземних 

громадян 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

 та їх логічна послідовність 
2.1. Перелік компонент ОПП 

 

Код 

н/д 
Компоненти освітньо-професійної 

програми (навчальні дисципліни, 

курсові 

проекти (роботи), практики, 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

 

 

 

1 2 3 4 

 Обов’язкові компоненти ОПП  

ОК1 
Історія української державності та 3 Екзамен 

культури   

ОК 2 Ділова українська мова 3 Екзамен 

ОК 3 Філософія сучасного суспільства 3 Екзамен 
ОК4 Фахова іноземна мова 4 Диференційований залік / 

   Екзамен 

ОК5 Фізичне виховання 3 Диференційований залік 

ОК6 Математика для економістів 7 Екзамен 

ОК7 Екологія 3 Диференційований залік 

ОК8 Вступ до спеціальності 4,5 Екзамен 

ОК9 Психологія 3 Диференційований залік 
ОК10 Інформатика 7 Екзамен 
ОК11 Соціологія 3 Диференційований залік 
ОК12 Економічна теорія 7,5 Екзамен 
ОК13 Макроекономіка 3 Екзамен 
ОК14 Соціально-ринкові комунікації 4 Екзамен 
ОК15 Фінанси 12 Диференційований залік / 

   Екзамен 
ОК16 Мікроекономіка 3 Екзамен 
ОК17 Економіка підприємства 5 Екзамен 
ОК18 Менеджмент 5 Диференційований залік 
ОК19 Гроші і кредит 4 Екзамен 
ОК20 Маркетинг 5 Екзамен 
ОК21 Страхування 5 Диференційований залік 
ОК22 Бухгалтерський облік 5 Екзамен 

ОК23 
Організація підприємницької 
діяльності 5 Диференційований залік 

ОК24 Економетрика 5 Екзамен 
ОК25 Фінанси підприємств 5 Екзамен 
ОК26 Бюджетна система 5 Екзамен 
ОК27 Міжнародна економіка 5 Екзамен 
ОК28 Банківська система 5,5 Екзамен 
ОК29 Аналіз діяльності підприємств та 5 Екзамен 

 банківських установ   
ОК30 Фінансова реструктуризація 3 Екзамен 
ОК31 Податки та податкова система України 5 Екзамен 
ОК32 Фінансово – інвестиційний аналіз 5 Екзамен 
ОК33 Страховий ринок 4 Екзамен 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК34 

Інформаційні системи та технології у 
фінансах 4 Екзамен 

ОК35 Фінансовий ринок 4 Екзамен 

ОК36 Інвестування 4 Екзамен 



ОК37 Переддипломна практика 3 Диференційований залік 
ОК38  Кваліфікаційна робота 8  

  Всього   

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 

 

Вибіркові компоненти ОПП * 

ВБ1 Введення в сферу банківського бізнесу 3,5 Диференційований залік 

ВБ2 Державне регулювання банківської 3,5 Диференційований залік 

ВБ3 Основи грошово – кредитної політики 3,5 Диференційований залік 

ВБ4 Фінансова інфраструктура 3,5 Диференційований залік 

ВБ5 Фінансова політика 3,5 Диференційований залік 

ВБ6 Державні фінанси 3,5 Диференційований залік 

ВБ7 Центральний банк та грошово – 
кредитна політика 3 

Диференційований залік 

ВБ8 Грошово – кредитна система зарубіжних 
країн 3 

Диференційований залік 

ВБ9 Монетарна політика держави 3 Диференційований залік 

ВБ10 Іноземна мова професійного 

спрямування 

4 Диференційований залік / Екзамен 

ВБ11 Іноземна мова спеціальності 4 Диференційований залік / Екзамен 

ВБ12 Іноземна мова ділової комунікації 4 Диференційований залік / Екзамен 

ВБ13 Ревізія і контроль 4 Екзамен 

ВБ14 Облік і звітність за міжнародними 

стандартами 

4 Екзамен 

ВБ15 Контроль фінансової діяльності 
підприємств 4 

Екзамен 

ВБ16 Основи калькулювання та вартісного 

вимірювання в обліку 

3 Диференційований залік 

ВБ17 Внутрішній аудит 3 Диференційований залік 

ВБ18 Внутрішньогосподарський контроль 3 Диференційований залік 

ВБ19 Облік та оподаткування суб'єктів 

підприємницької діяльності 

3 Диференційований залік 

ВБ20 Податковий облік суб'єктів малого 

підприємництва 

3 Диференційований залік 

ВБ21 Міжнародні фінанси 3 Диференційований залік 

ВБ22 Фінанси зарубіжних країн 4 Диференційований залік 

ВБ23 Облікова політика бюджетних установ 4 Диференційований залік 

ВБ24 Корпоративні фінанси 4 Диференційований залік 

ВБ25 Державний аудиторський контроль 3 Диференційований залік 

ВБ26 Теорія фінансового контролю і аудиту 3 Диференційований залік 

ВБ27 Планування та контроль на підприємстві 3 Диференційований залік 

ВБ28 Соціальне страхування 3 Диференційований залік 

ВБ29 Страхові послуги 4 Диференційований залік 

ВБ30 Економічний аналіз 4 Екзамен 

ВБ31 Облік у зарубіжних країнах 3,5 Диференційований залік 

ВБ32 Автоматизація обліку 4 Диференційований залік 

ВБ33 Облік за видами економічної діяльності 3 Диференційований залік 

ВБ34 Актуарні розрахунки в страхуванні 4 Диференційований залік 

ВБ35 Облік зовнішньоекономічної діяльності 3,5 Екзамен 

ВБ36 Військова підготовка 29 Диференційований залік / Екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент 60 

Загальний обсяг освітньо-професійної 240 



програми 

 

 
* - вибіркові дисципліни до даних дисциплін додає вищий начальний заклад при складанні навчального плану 

спеціальності 

 



2.2. Структурно-логічна схема ОПП 

1 семестр 8 семестр7 семестр6 семестр5 семестр4 семестр3 семестр2 семестр

ОК 1

ОК 6

ОК 7

ОК 5

ОК 17

ОК 16

ОК 4

ОК 3

ВБ 2

ВБ 1

ОК 48

ОК 45

ОК 23

ОК 21

ОК 14

ОК 12

ОК 26

ВБ 17

ВБ 16

ВБ 3

ВБ 2

ВБ1

ОК 29

ОК 28

ОК 27

ВБ 30

ВБ 29

ВБ 21

ВБ 20

ВБ19

ОК 34

ВБ 33

ОК 10

ОК 9

ОК 8

ВБ 2

ВБ 1

ОК 25

ОК 2

ОК 11

ОК 12

ОК 5

ОК 4

ОК 15

ОК 14

ОК 13

1 семестр 8 семестр7 семестр6 семестр5 семестр4 семестр3 семестр2 семестр

ОК 1

ОК 6

ОК 7

ОК 5

ОК 4

ОК 18

ОК 4

ОК 23

ВБ 16

ВБ 15

ВБ 14

ВБ 13

ВБ 12

ВБ 11

ВБ 10

ОК 27

ОК 26

ОК 28

ВБ 21

ВБ 20

ВБ 19

ВБ 12

ВБ11

ВБ 10

ОК 30

ОК 29

ВБ 31

ВБ 30

ВБ 36

ВБ 23

ВБ 22

ВБ 12

ВБ 11

ВБ 10

ОК 33

ОК 32

ОК 31

ВБ 24

ВБ 25

ВБ 12

ВБ 11

ВБ 10

ОК 38

ОК 36

ОК 35

ВБ 26

ВБ 27

ОК 15

ВБ 34

ВБ 35

ОК 10

ОК 9

ОК 8

ОК 2

ОК 11

ОК 12

ОК 5

ОК 4

ОК 15

ОК 14

ОК 13

ВБ 3

ВБ 4

ВБ 6

ВБ 5

ОК 20

ОК 19

ВБ 7

ОК 37

ОК 22

ОК 3

ОК 21

ОК 4

ВБ 8

ВБ 9

ВБ 2

ВБ 1

ОК 48

ВБ 29

ВБ 28

ВБ 17

ВБ 36

ВБ 32

ВБ 33

ВБ 36
ВБ 36

ОК 24

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
Атестація випускників освітньої програми спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження йому ступеня Бакалавра із присвоєнням 
освітньої кваліфікації бакалавр фінансів, банківської справи та страхування.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

. 

. 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

(нормативні компоненти) 
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ІК • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК2 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК3 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК4 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК5 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК7 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК8  •  •                                   

ЗК9         •                          •    

ЗК10          •                             

ЗК11 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК12                                       

ЗК13                                       

ФК 1      • •   • • •  •  •        •               

ФК 2                              •         

ФК 3      • • •     •  •  •                      

ФК 4      • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ФК 5        •       •     •   •            •    

ФК 6                   •      •    • • • •     •  

ФК 7                   •      • •  • •  • •     •  

ФК 8                   •      • •  • •  • •     •  

ФК 9                   •      • •  • •  • • • •   •  

ФК 10                          •           •  

ФК 11                                  •     

ФК 12                       •         • •    •  

ФК 13         •                       •   •  • • 
ФК 14         •                       •   •  • • 
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ФК 16      • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ФК 17                                    •   
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ФК 18                                    •   

ФК 19                   •      • •  • •  •      •  

ФК 20                   •      • •  • •  •      •  

 

4.1 Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми (варіативні компоненти) 
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ІК • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК2 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК3 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК4 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК5 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК7 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ЗК8  •  •                                   

ЗК9         •                          •   • 

ЗК10          •                             

ЗК11 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК1                                       

ЗК1                                       

ФК 1      • •   • • •  •  •        •               

ФК 2                              •         

ФК 3      • • •     •  •  •                      

ФК 4      • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ФК 5        •       •     •   •            •    

ФК 6                   •      •    • • • •     •  

ФК 7                   •      • •  • •  • •     •  

ФК 8                   •      • •  • •  • •     •  

ФК 9                   •      • •  • •  • • • •   •  

ФК 10                          •           •  

ФК 11                                  •     

ФК 12                       •         • •    •  

ФК 13         •                       •   •  • • 
ФК 14         •                       •   •  • • 
ФК 15                                   •  • • 
ФК 16      • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ФК 17                                    •   



 

ФК 18                                    •   

ФК 19                   •      • •  • •  •      •  

ФК 20                   •      • •  • •  •      •  

 

 
 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 

(нормативні компоненти) 
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ПРН 1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

ПРН 2      • • • •  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

ПРН 3                  • •      • •  • •  • • • • • • •  

ПРН 4                       •         •     •  

ПРН 5                  • •      • •  • •  • • • • • • •  

ПРН 6                  • •  •  • • • • • • • • • • • • • • • • 

ПРН 7                   •      • •  • • • • •   •  •  

ПРН 8             •     • •      • •  • • • • • •  • • •  

ПРН 9         •           •               •   • 

ПРН 10                   •      • •    • • • •      

ПРН 11                          •           •  

ПРН 12       •       •  • • • •     • • •   •  • •     •  

ПРН 13      • •    • • • •  • • • •     • • • • • • • • • • • • • •  

ПРН 14      • •    • • • •  • • • •     • • • • • • • • • • • • • •  

ПРН 15                                    •   

ПРН 16                                    •   

ПРН 17      • •    • • • •  • • • •     • • • • • • • • • • • • • •  

ПРН 18         •                          •   • 

ПРН 19           • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

ПРН 20 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

ПРН 21        •       •     •  •                 

ПРН 22                  • •      • •  • •  • • •  • • •  

ПРН 23                  • •      • •  • •  • • •  • • •  

ПРН 24 • • • • • • • • • • • • • • • • •   • • • • •               

ПРН 25                          •      •     •  

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньо-професійної програми (варіативні компоненти) 
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ПРН 1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •    
ПРН 2    • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •     
ПРН 3       • • •       • • • • •  • • • • • • • • • • •     
ПРН 4                 •        •            
ПРН 5       • • •       • •  •   • • • • • • • • • • •     
ПРН 6       • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •     
ПРН 7    • • • • • •       • •  •      •   •  • • •     
ПРН 8       • • • •   • • • • •  • •  • • • • • • • • • • •     
ПРН 9                     •                

ПРН 10    • • •          • •        •   •  • • •     

ПРН 11    • • •                               

ПРН 12          • • • • • •                      

ПРН 13       • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •     

ПРН 14          • • • • • •                      

ПРН 15        • •              •              

ПРН 16                      • • •             
ПРН 17                            •  •  •     

ПРН 18                • •        • • • •  • • •     

ПРН 19    • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •     

ПРН 20 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •     

ПРН 21                                     

ПРН 22       • • •       • •  •   • • • •   •  • • •     

ПРН 23       • • •       • •  •   • • • •   •  • • •     

ПРН 24 • • • • • •                               

ПРН 25       • • •        •  •      •            



АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     



 

     

     

     

     

     

     

     

 

 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла 
зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


